
ССккъъппии,,  ммооллииттввееннии  ппааррттннььооррии!!  
VVaassiill  PPeettrroovv  MMiinniissttrryy  ее  ссллуужжееннииее,,  

ккооееттоо  ииммаа  ззаа  ццеелл  ддаа  ддооссттииггннее  ввссииччккии  ххоорраа  

сс  ееввааннггееллииееттоо  ннаа  ИИссуусс  ХХррииссттоосс,,  

ккааттоо  ддооннаассяя  вв  жжииввооттаа  иимм  ииззццееллееннииее  ии  ооссввооббоожжддееннииее..    

  

ССккъъппии  ммооллииттввееннии  ппааррттннььооррии,,  
  
Псалми 107:9 “Защото насища жадна душа, и гладна душа изпълня с блага.” 

 
Вътре в нас всяко едно сърце и душа е гладна да изпитва безусловната любов на Бог. Тази 

любов не може да бъде придобита. Тя е безплатен дар, който ще бъде получен. Бог е любов и 

Неговата любов храни нашият дух, задоволява нашата душа, и подсилва нашето физическо 

тяло. Това е животът и силата на Неговата любов, която ни задейства за да живеем пълноценен 

живот. Много пъти, когато нашите сърца са гладни, ние имаме нужда да "се храним." Винаги 

когато ние сме духовно слаби, не можем да даваме повече от нас на другите и нашият живот 
става все по - труден. Ние трябва да имаме време да почитаме Бог на любовта така, че да 

можем да придобием любов, за да можем да я даваме на тези около нас. Ние трябва да вземем 

необходимото време за да нахраним нашите духове и души с Неговата любов. За да може да 

дойде духовна сила, ние трябва да храним нашият дух нормално. Ето 10 духовни закуски, за да 

се храните всеки ден. Вземете 10 минути, за да повтаряте тези стихове на глас, за да им 

позволите да влезят вътре във вашето сърце. Това е процес, който може да отнеме време, но 

ще промени останалата част на вашият живот. Моля, продължавайте да обновявате вашият 
списък, като продължавате да търсите в светите писания, неща които ще говорят на вашето 

сърце. Нека да започнем с тази молитва :  

 

"Господи, помогни на тези стихове да оживеят вътре в мен и да разбера любовта, която 

Ти имаш за мен, в името на Исус. Амин." 

 

Притчи 4:20-22 -  “Сине мой, внимавай на думите ми,... прочети  
 
Псалми 63:1-5  - “Боже, Ти си мой Бог; от ранина Те търся; Душата ми жадува за Тебе, …  
 

Второзаконие 28:2-8 -  “И всички тия благословения ще дойдат на тебе ... прочети 
 
Псалми 103:1-5  - “Давидов псалом. Благославяй, душе моя, Господа, ... прочети 
 
Исаия 55:10-11  -  “Защото както слиза дъждът и снегът от небето, ... прочети 
 
Иоаново 4:7-12  – “ Възлюбени, да любим един другиго, ... прочети 
 
Яков 1:12 “Блажен онзи човек, който издържа изпитня; … прочети 
 
Псалми 91:1-11 – “Който живее под покрива на Всевишния, ... прочети 
 
Притчи 16:3 “Възлагай делата си на Господа, И ще се утвърдят твоите намерения. 
 
Исус Навиев 1:8 “Тая книга на закона да се не отдалечава от устата ти;... прочети 
 



Как можете да участвате в това пътуващо служение и да участвате в него? 
Банков превод: Българска Пощенска Банка гр. Габрово Б.Код BPBI7929 BIC: BPBIBGSF 

IBAN - ЛЕВА - BG64BPBI79294052125101 - EURO - BG46BPBI79294452125101 -  Васил Петров Петров  

 

 

Свидетелства за изцеление 
Събка Димова 

 

Аз съм туркиня и изповядвах Корана. На 13. 07. 2006 г., за първи път ме 
заведоха на църква, където приех Исус Христос за мой личен Господ и 
Спасител. Това беше изцелителна служба и аз излязох пастор Васил и 
църквата да се молят за мен, защото имах тумор на щитовидната жлеза. 
След няколко дена отидох в град София на преглед, където се установи, 
че туморът е изчезнал.  
 

Малко след това, Бог направи още едно голямо чудо в живота ми. След като бях ходила на 
гинекологичен преглед, поради силни болки, докторът беше установил наличието на кисти в 
яйчниците. На 03. 08. 2006 г. отидох отново на изцелително събрание в нашата църква и отново 
се молиха за мен. На 21. 08. 2006  г. бях изпратена на изследване в Онкологичната болница във 
град Велико Търново. На снимката, която ми направиха се виждат ясно двете кисти на 
яйчниците. На 11. 09. 2006 г. постъпих в Окръжната болница в град Габрово, за да ми бъде 
направена операция. На 12. 09. 2006 г. влизайки в операционната зала, хирургът пожела да ме 
види на видеозона преди да започне операцията. Той беше напълно объркан виждайки чудото, 
което Бог беше направил за мен. Операцията беше вече завършена от Исус Христос, лекарят на 
всички лекари. Благодаря му от цялото си сърце за всичко, което направи за мен.  
 

Надя Христова 
От десет години боледувах от циклофрения с мания (активни забързани 
процеси в организма) и бях силно зависима от лекарства. Без тях не 
можех, а те допълнително разрушаваха организма ми. На 06. 08. 2006 г. 
бях на изцелителното събрание на пастор Васил и Наси Петрови във 
град Велико Търново. По време на молитвата получих мир и твърда 
увереност от Бог за изцелението ми. Няколко дни по късно спрях всички 
лекарства и разбрах, че Бог наистина ме е освободил. Сега съм напълно 

свободна и благодаря на Бог от цялото си сърце.   
 

Аз преживях свръхестествената чудотворна сила на Исус Христос в живота си.   

Аз съм от град Варна и присъствах на една от изцелителните служби на пастор Васил и Наси Петрови 

проведена в нашият град на 16.09.2006 г. Имах 

образувани туморни бучки в горната част на 

краката ми. След като пастор Васил се моли за мен 

аз тръгнах да си сядам на мястото, но изведнъж 

когато докоснах краката си разбрах че туморните 

образувания са изчезнали напълно. Излязох бързо 

отпред и прославих Исус за чудото което беше 

направил. Благодарна съм му от цялото си сърце.  

 

Повече информация, видео, аудио проповеди, снимки и молитвени нужди можете да намерите на 

www.vasilpetrov.org - вижте в свидетелства за чудесата на Исус Христос днес. 

 

Казвам се Красимира и съм от град Русе. Имах силни болки в коляното на 

левия крак причинени от шипове и остеопороза. След като изповядах нуждата 

си и се молиха за мен, аз започнах да се разхождам из стаята и не след дълго 

установих, че съм напълно изцелена и мога да ходя свободно. Бях освободена 

също и от депресия и страх, който имах от дълго време. Благодаря на Исус за 

съвършеното Му освобождение. Благодаря и на пастор Васил и неговото 

служение за това, че посетиха нашият град и се молиха за нас.  


